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ATA da 11ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 12 dias do mês de maio do ano de 2025, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES CORREIA, 

SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR 

CLAUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo 

vereador Silvio Jorge de Oliveira. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

assessor parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da 

ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou 

ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do 

Dia: Expediente do Legislativo: Indicação nº 64/2025, de autoria do vereador 

Guilherme da Fonseca Braz; Indicações nºs 65 e 66/2025, de autoria do vereador Silvio 

Jorge de Oliveira; Indicação nº 67/2025, de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; 

Indicação nº 68/2025, de autoria do vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Indicações 

nºs 69 e 70/2025, de autoria do vereador Ayrton Capassi; e a Indicação nº 71/2025, de 

autoria do vereador Marinho Novais Luz Neto. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra 

o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes e discorreu 

sobre suas indicações, nas quais solicita ao Executivo a adoção de medidas para 

reforçar a segurança do Cemitério Municipal, como a instalação de câmeras de 

monitoramento, contratação de guardas e solicitação à Polícia Militar para realização 

de rondas diárias, especialmente no período noturno, com o objetivo de coibir ações de 

malfeitores. Comentou também sobre sua indicação sugerindo que o Executivo busque 

parcerias com os governos Estadual e Federal para construção de casas populares a 

preços acessíveis às famílias em situação de vulnerabilidade. Destacou, ainda, a 
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inauguração da pavimentação com blocos sextavados no Assentamento Florestan 

Fernandes e a viagem turística à praia concedida aos idosos do Centro de Convivência 

do Idoso – CCI. Encerrou parabenizando os colegas Edis pelas matérias apresentadas. 

Usando a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE SOUZA, após cumprimentar a 

todos, enalteceu os nobres Edis pelas matérias apresentadas e manifestou apoio. 

Ressaltou a importância da viagem concedida aos idosos, viabilizada por recursos de 

programa do Governo Estadual, com empenho da equipe da Prefeitura. Sobre a 

pavimentação do Florestan Fernandes, destacou que a obra trará melhorias 

significativas aos moradores do assentamento. Com a palavra o vereador MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes e iniciou parabenizando os 

vereadores pelas indicações. Comentou sobre sua indicação que sugere ao Executivo 

estudar a possibilidade de fornecimento de tampas de concreto para túmulos no 

cemitério público, especialmente às famílias em situação de vulnerabilidade social. 

Cedeu aparte ao Vereador Denys, que sugeriu uma emenda à Lei do Auxílio Funeral 

para incluir tal providência. Parabenizou o prefeito e sua equipe pela obra de 

pavimentação no Florestan e pela viagem aos idosos do CCI. No uso da palavra o 

vereador AYRTON CAPASSI, que cumprimentou os presentes, enalteceu o prefeito 

pela pavimentação do Assentamento Florestan e pela viagem aos idosos. Comentou 

sua indicação para instalação de postes com luminárias no canteiro entre a Rua 

Benedito Salomé dos Santos e a Rodovia João Lunardelli (PR-170). Enalteceu as 

indicações dos colegas e sugeriu que a Prefeitura, por meio do setor de obras, produza 

e forneça as tampas de concreto mencionadas. Cedeu aparte ao Vereador Marinho, que 

concordou com a sugestão. Usou a palavra o Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL, 

após cumprimentar a todos os presentes, elogiou os vereadores pelas matérias 

apresentadas e destacou a pertinência dos assuntos abordados. Ressaltou a importância 

da viagem dos idosos e da pavimentação no Florestan. Comentou sobre sua indicação 

à Secretaria de Assistência Social, sugerindo visitações dos idosos do CCI à 

Associação dos Trabalhadores Ambientais de Florestópolis – ATAF, para conhecerem 
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a rotina de trabalho e a importância da separação de recicláveis. Solicitou verbalmente 

à assessoria da Casa a elaboração de uma Moção de Apoio à PEC 14/2021, que trata 

da valorização e apoio social aos Agentes de Combate às Endemias. Ordem do Dia: 

Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. Projetos da Pauta: Em 2ª e última discussão e votação os Projetos de 

Lei nºs 11 e 12/2025 – Executivo, foram aprovados por unanimidade. Em 1ª discussão 

e votação os Projetos de Lei nºs 13 e 14/2025 – Executivo, foram aprovados por 

unanimidade e inclusos na pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. Não havendo 

inscritos para as Explicações Pessoais, o Senhor Presidente fez ponderações sobre o 

Projeto de Lei de sua autoria, que institui a “Semana da Mãe Atípica”, destacou ações 

realizadas pelo Executivo em cumprimento à Lei e informou que será realizada uma 

roda de conversa com as Mães Atípicas nesta Casa de Leis, conforme convite que será 

enviado pelo grupo de trabalho da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou esta ata, 

que, após lida, será submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo 

retificação, será aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, 

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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